

### «Культура» выделила Сокурову «Остров»

Завтра на телеканале «Культура» в рамках выделенных президентом на передачи из Петербурга трех часов состоится открытие цикла Александра Сокурова «Остров Сокурова». Режиссера пригласили делать еженедельную часовую передачу по четвергам в «прайм-тайм». Для начала Сокуров выбрал свой новый 50-минутный фильм об открытии памятника Достоевскому в Петербурге, показанный пока только на XXII Достоевских чтениях в петербургском Музее-квартире писателя 8 ноября. В дальнейшем на своем «Острове» Сокуров будет представлять не только собственные работы, но и фильмы тех, кто ему так или иначе близок. Вообще у режиссера множество телеидей. А пока Сокуров продолжает свою кинодеятельность: он с маленькой группой отбыл в Мурманск, где совершит обычный для морских пограничников рабочий поход на сторожевом корабле в осеннем штормовом море — так будет в течение месяца снят трехсерийный (каждая серия по 50 минут) видеофильм «Элегия жизни»; это не продолжение, а как бы рифма к «Духовным голосам» про жизнь границы в Таджикистане. Картина целиком финансируется Госкино.

Любовь Кельнская

Комментарий -  
- daily, - 1997,  
- 19 нояб. - с. 13